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Rada Miejska w Strykowie 

 

Protokół nr XXV/2025 

z XXV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 16 grudnia 2025 roku 
 

Obrady rozpoczęto 16 grudnia 2025 o godz. 12:00, a zakończono o godz. 13:23 tego samego 

dnia. Transmisja z obrad dostępna: https://esesja.tv/transmisja/76818/xxv-sesja-rady-miejskiej-w-

strykowie-w-dniu-16-grudnia-2025-r-o-godz-1200.htm 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych Rady Miejskiej w Strykowie: 

1. Marzanna Boratyńska 

2. Damian Drzewiecki 

3. Dariusz Dziewulski 

4. Tomasz Habigier 

5. Piotr Hajdys 

6. Andrzej Janeczko 

7. Artur Kotarski 

8. Michał Kwiatkowski 

9. Marcin Łysoń 

10. Artur Mikiciński 

11. Kinga Miśkiewicz 

12. Marek Perek 

13. Krzysztof Szewczyk 

14. Dariusz Szychowski 

15. Jarosław Włodarczyk 

 

W posiedzeniu uczestniczyli:  

1. Pan Piotr Ślęzak Burmistrz Strykowa  

2. Pan Adam Kaźmierczak Zastępca Burmistrza Strykowa  

3. Pani Iwona Stańczyk Skarbnik Gminy Stryków  

4. Pan Radosław Zaborowski Sekretarz Gminy Stryków  

5. Pani Anita Kozek-Kapuścińska radca prawny 

 

 

Ad.1. Otwarcie obrad XXV sesji i stwierdzenie kworum. 

 

Otwarcia sesji Rady Miejskiej w Strykowie dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie Damian Drzewiecki. Powitał wszystkich Radnych, Burmistrza Strykowa 

wraz ze współpracownikami, kierowników jednostek podległych, Sołtysów, Przewodniczących 

Zarządów Osiedli Miasta Strykowa, zaproszonych gości, mieszkańców Gminy Stryków 

i wszystkich, którzy oglądają transmisję XXIV sesji. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie stwierdził kworum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał oraz 

wniosków Rady Miejskiej w Strykowie. Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie 

przypomniał, że obrady są transmitowane zgodnie z obowiązującymi przepisami, a zasady 

https://esesja.tv/transmisja/76818/xxv-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-w-dniu-16-grudnia-2025-r-o-godz-1200.htm
https://esesja.tv/transmisja/76818/xxv-sesja-rady-miejskiej-w-strykowie-w-dniu-16-grudnia-2025-r-o-godz-1200.htm
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dotyczące ochrony danych osobowych (RODO) zostały udostępnione przy wejściu na salę obrad 

oraz na oficjalnej stronie internetowej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki ogłosił przerwę w obradach 

z powodów technicznych. Po przerwie Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie ponownie 

sprawdził obecność. Stwierdził, że w posiedzeniu wzięło udział 14 radnych Rady Miejskiej 

w Strykowie, co stanowi kworum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał oraz 

wniosków Rady Miejskiej w Strykowie.  

 

 

Ad. 2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki obowiązki sekretarza 

powierzył Wiceprzewodniczącemu Rady Miejskiej w Strykowie radnemu Marcinowi Łysoniowi. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad XXV sesji:  

 

1. Otwarcie obrad XXV sesji i stwierdzenie kworum. 

2. Powierzenie obowiązków sekretarza obrad jednemu z Wiceprzewodniczących Rady 

Miejskiej w Strykowie. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

5. Podjęcie uchwały sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Stryków 

(XXV_213_2025). 

6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 

Stryków (XXV_214_2025). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 

Stryków (XXV_215_2025). 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVII/275/2020 Rady Miejskiej w Strykowie 

z dnia 12 listopada 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości 

i zagospodarowania tych odpadów (XXV_216_2025). 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Strykowie na 2026 rok (XXV_217_2025). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stryków na lata 2026 – 2044 (XXV_218_2025). 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok 

(XXV_219_2025). 

a) przedstawienie projektu budżetu Gminy Stryków na 2026 rok wraz z uzasadnieniem 

Burmistrza Strykowa, 

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi do projektu budżetu 

Gminy Stryków na 2026 rok, 
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c) przedstawienie opinii Komisji Budżetu RM w Strykowie do projektu budżetu Gminy 

Stryków na 2026 rok, 

d) jawna debata budżetowa, 

e) głosowanie nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków 

na 2026 rok. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania 

i wykupu (XXV_220_2025). 

13. Zatwierdzenie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 25 listopada 2025 r. 

14. Sprawy różne. 

15. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

16. Zamknięcie obrad XXV sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zapytał o uwagi i propozycje 

do zaproponowanego porządku obrad. Nikt się nie zgłosił. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie poddał pod głosowanie ww. porządek obrad. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 4. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki wnioskował o powołanie 

Komisji Uchwał i Wniosków na XXV sesji Rady Miejskiej w Strykowie w następującym 

składzie:  

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

Głosowano w sprawie: 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 5. Podjęcie uchwały sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy 

Stryków (XXV_213_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że procedowany projekt uchwały stanowi 

zakończenie długotrwałego procesu opracowania i przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji 

dla miasta Strykowa. Prace nad dokumentem rozpoczęły się w lipcu 2024 r., a w toku procedury 

Rada Miejska podejmowała niezbędne uchwały umożliwiające jego uchwalenie. Obecnie 

przedłożony projekt zamyka ten proces. Burmistrz wskazał również, że w obradach uczestniczy 

przedstawiciel firmy konsultingowej odpowiedzialnej za przygotowanie analiz, który przedstawi 

założenia programu. 

 

Przedstawiciel firmy konsultingowej Pan Przemysław Bajor podziękował uczestnikom 

konsultacji społecznych za udział w pracach nad dokumentem. Wyjaśnił, że rewitalizacja 

nie ogranicza się wyłącznie do działań infrastrukturalnych, lecz ma na celu przede wszystkim 

wywołanie pozytywnych zmian społecznych i gospodarczych, poprawę jakości życia 

mieszkańców oraz przeciwdziałanie negatywnym zjawiskom społecznym. Poinformował, 

że proces opracowania programu obejmował diagnozę problemów społecznych, gospodarczych, 

środowiskowych i infrastrukturalnych oraz wyznaczenie obszaru rewitalizacji, którym objęto 

miasto Stryków. Wskazał, że wybór ten wynikał z koncentracji negatywnych zjawisk, takich jak 

bezrobocie, problemy społeczne, spadek aktywności gospodarczej oraz uciążliwości 

środowiskowe. Pan Przemysław Bajor omówił główne cele programu, do których należą: 

• wzmacnianie więzi społecznych i przeciwdziałanie marginalizacji mieszkańców, 

• poprawa jakości życia poprzez zrównoważony rozwój przestrzeni i środowiska, 

• kształtowanie atrakcyjnej i dostępnej przestrzeni sprzyjającej rozwojowi społecznemu 

i gospodarczemu. 

Podkreślił, że katalog projektów ujętych w programie ma charakter otwarty, a jego przyjęcie 

stwarza Gminie możliwość ubiegania się o środki zewnętrzne, w tym fundusze Unii Europejskiej, 

na realizację działań rewitalizacyjnych. Zaznaczył również, że posiadanie programu stanowi 

istotną szansę rozwojową dla Gminy, przy jednoczesnym zaangażowaniu różnych podmiotów 

i organizacji w proces rewitalizacji. 

 

Radny Dariusz Szychowski zapytał, czy w realizację Gminnego Programu Rewitalizacji mogą 

angażować się organizacje społeczne, w tym stowarzyszenia historyczne oraz czy możliwe jest 

podejmowanie działań na rzecz upowszechniania lokalnego dziedzictwa historycznego. 
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Przedstawiciel firmy konsultingowej Pan Przemysław Bajor wyjaśnił, że udział takich organizacji 

jest wskazany, a działania związane z ochroną i promocją lokalnej historii oraz kultury zostały 

ujęte w celach programu. Wskazał również na możliwość pozyskiwania środków zewnętrznych 

na tego rodzaju przedsięwzięcia. 

 

Sołtys Sołectwa Niesułków Pani Barbara Lenart zapytała o możliwość realizacji projektów 

dotyczących obiektów sakralnych. 

 

Przedstawiciel firmy konsultingowej Pan Przemysław Bajor wyjaśnił, że Gminny Program 

Rewitalizacji obejmuje obszar miasta Strykowa, natomiast odnawianie kościołów jest możliwe 

w ramach innych programów, przy czym wnioskodawcą i beneficjentem środków musi być 

parafia jako właściciel obiektu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_213_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Gminy Stryków 

(XXV_213_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 

Stryków (XXV_214_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że właściciel działki przy drodze wewnętrznej 

złożył w czerwcu wniosek o nadanie nazwy ulicy. Burmistrz wyjaśnił, że nadanie nazwy jest 

konieczne w celu umożliwienia nadawania punktów adresowych wzdłuż ulicy oraz 

uporządkowania istniejących adresów w tej okolicy. Podkreślił, że kompetencje do nadania 

nazwy ulicy posiada wyłącznie Rada Miejska, stąd przedłożony projekt uchwały przewidujący 

nadanie nazwy „Jarzębinowa” w Strykowie. 

 



6 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_214_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Stryków 

(XXV_214_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 

Stryków (XXV_215_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że uchwała została przygotowana w celu nadania 

nazwy „Goździkowa” drodze wewnętrznej położonej na terenie miasta Strykowa, stanowiącej 

własność osoby fizycznej. Zgoda właściciela nieruchomości, położonej w obrębie geodezyjnym 

Stryków 6, została złożona wraz z wnioskiem o nadanie nazwy drodze wewnętrznej. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały w zakresie 

załącznika graficznego. Wyjaśnił, że w załączniku wystąpiła omyłka pisarska dotycząca nazwy 

obrębu geodezyjnego. W związku z powyższym zgłosił autopoprawkę polegającą 

na prawidłowym oznaczeniu obrębu jako Stryków 6. 

 

Głosowano w sprawie: 

Autopoprawka do projektu uchwały w zakresie załącznika graficznego, polegającą na 

sprostowaniu omyłki pisarskiej dotyczącej nazwy obrębu geodezyjnego poprzez jego prawidłowe 

oznaczenie jako Stryków 6. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały 

wraz z autopoprawką.  

Uchwała nr XXV_215_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Stryków 

(XXV_215_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVII/275/2020 Rady Miejskiej 

w Strykowie z dnia 12 listopada 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów (XXV_216_2025). 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak przedstawił projekt uchwały, którego celem 

jest ograniczenie masy odpadów budowlanych i rozbiórkowych przyjmowanych w PSZOK 

przy ul. Batorego w Strykowie. Ograniczenia dotyczą m.in. rocznej ilości odpadów 

z nieruchomości jednorodzinnych, wielolokalowych oraz domków letniskowych, a także liczby 

zużytych opon do 12 sztuk rocznie. Zastępca Burmistrza dodał, że PSZOK będzie przyjmował 

również odpady w postaci papy z pokryć dachowych. Zastępca Burmistrza wyjaśnił, że zmiany 

mają zapewnić przewidywalność finansową, zapobiec nadużyciom oraz dostosować lokalne 

regulacje do praktyk obowiązujących w innych samorządach. 

 

Radny Artur Kotarski zwrócił się z pytaniem, czy proponowane ograniczenia dotyczące odpadów 

są ustalane na nieruchomość, czy na osobę wykazaną w deklaracji. 
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Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak wyjaśnił, że ograniczenia są przeliczane 

na nieruchomość. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_216_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXVII/275/2020 Rady Miejskiej w Strykowie z dnia 

12 listopada 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych 

odpadów (XXV_216_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Strykowie na 2026 rok (XXV_217_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że przedmiotowa uchwała jest podejmowana 

corocznie i wynika z kalkulacji planowanych kosztów utrzymania gminnego zasobu 

mieszkaniowego. Kalkulacja została sporządzona przez Zakład Gospodarki Komunalnej 

i Mieszkaniowej i obejmuje m.in. koszty bieżącego utrzymania lokali, remontów oraz wpłaty 

na fundusz remontowy, pomniejszone o planowane wpływy z tytułu czynszów. Burmistrz 

wskazał, że planowana różnica pomiędzy kosztami a dochodami wynosi 483 908 zł. Przy łącznej 

powierzchni gminnego zasobu mieszkaniowego wynoszącej 6 541 m², stawka dopłaty 

do kosztów utrzymania jednego metra kwadratowego powierzchni mieszkalnej na rok 2026 

została ustalona w wysokości 73,97 zł. 

 

Radny Artur Kotarski zwrócił uwagę, że wysokość dopłaty do kosztów utrzymania lokali jest 

zbliżona, a nawet przekracza stawki najmu na rynku komercyjnym. W związku z tym zapytał, 

czy Gmina nie boryka się z problemami ze ściągalnością opłat od najemców, co mogłoby mieć 

wpływ na wysokość planowanej dopłaty. 
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Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że zadłużenia występują jedynie w pojedynczych 

przypadkach i nie stanowią problemu o charakterze systemowym w zakresie ściągalności 

należności. Burmistrz podkreślił, że wysokość dopłat wynika przede wszystkim z faktu, iż stawki 

czynszu w mieszkalnictwie komunalnym są niższe od rynkowych. W związku z tym znaczna 

część kosztów utrzymania lokali w odpowiednim standardzie ponoszona jest przez Gminę oraz 

Zakład Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_217_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki 

Komunalnej i Mieszkaniowej w Strykowie na 2026 rok (XXV_217_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Stryków na lata 2026 – 2044 (XXV_218_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że jest to jedyna sesja w roku, podczas której 

Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Stryków uchwalana jest przed uchwałą budżetową. 

Burmistrz wyjaśnił, że wynika to z konieczności ujęcia planowanych dochodów i wydatków 

budżetowych w Wieloletniej Prognozie Finansowej przed przyjęciem budżetu. Burmistrz 

wskazał, że przedłożona Wieloletnia Prognoza Finansowa dotyczy m.in. budżetu na rok 2026. 

Burmistrz dodał, że projekt uchwały był przedmiotem analizy i omówienia na Komisji Budżetu 

oraz uzyskał pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi. 

 

Radny Artur Kotarski zwrócił się z pytaniem dotyczącym wniosku, który zgłaszał 

na wrześniowej sesji, w sprawie włączenia do Wieloletniej Prognozy Finansowej przebudowy 

dróg nr 120 321 E i 120 316 E, łączących Bratoszewice z drogą wojewódzką nr 708. Radny 

zauważył, że wniosek nie znalazł się w procedowanej prognozie i poprosił o wyjaśnienie, 

czy został odrzucony, czy nadal jest procedowany. 
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Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że wniosek radnego nie został odrzucony, jednak 

nie jest ujęty w planach na rok 2026. Burmistrz dodał, że zmiany w ramach przedłożonej 

uchwały dotyczą głównie planowania budżetu na ten rok. Burmistrz podkreślił, że Wieloletnia 

Prognoza Finansowa jest aktualizowana praktycznie na każdej sesji, więc gdy tylko będzie 

możliwość uwzględnienia przebudowy dróg nr 120 321 E i 120 316 E, wniosek zostanie 

wprowadzony.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_218_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Stryków 

na lata 2026 – 2044 (XXV_218_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek Perek, 

Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Artur Kotarski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok 

(XXV_219_2025). 

 

a) przedstawienie projektu budżetu Gminy Stryków na 2026 rok wraz z uzasadnieniem 

Burmistrza Strykowa, 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak przedstawił projekt budżetu Gminy Stryków na rok 2026. 

Burmistrz podkreślił, że jest to budżet ambitny, inwestycyjny i ukierunkowany na długofalowy 

rozwój Gminy Stryków, odpowiadający na potrzeby kolejnych lat. Burmistrz zaznaczył, że plan 

zakłada wysokie dochody i wydatki oraz deficyt o charakterze rozwojowym, mieszczący się 

w bezpiecznych dla Gminy granicach. Burmistrz wskazał, że rok 2026 będzie kolejnym rokiem 

rekordowych nakładów inwestycyjnych, przede wszystkim w związku z kontynuacją budowy 

Centrum Rozwoju Strykowa (CRS). Burmistrz podkreślił, że jest to budżet wymagający, ale 

ważny i niezbędny dla dalszego rozwoju Gminy Stryków. 

Budżet 2026 w skrócie: 

• planowane dochody: 177,4 mln zł, w tym 33 mln zł dochody majątkowe; 
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• planowane wydatki: 285,2 mln zł; 

• środki przeznaczone na inwestycje: 142,7 mln zł. 

Znaczną część dochodów majątkowych stanowią środki zewnętrzne, w tym: 

• 26,3 mln zł z Rządowego Funduszu Polski Ład, 

• 1,1 mln zł z programu Sportowa Polska, 

• 3,5 mln zł z programów finansowanych ze środków europejskich. 

Kontynuacja wieloletnich inwestycji: 

• budowa Centrum Rozwoju Strykowa (CRS) – 74 mln zł, 

• uzbrojenie parku przemysłowego w Bratoszewicach i Wyskokach – 50,7 mln zł, 

• zagospodarowanie terenu wokół zalewu w Strykowie – 5,5 mln zł, 

• budowa budynku wielofunkcyjnego w Warszewicach – 1,6 mln zł, 

• budowa SUW w Warszewicach – 1,3 mln zł. 

Nowe zadania w budżecie: 

• budowa świetlicy w Tymiance, 

• modernizacja gminnej strefy rekreacyjnej w Swędowie, 

• budowa pomnika Zishe Breitbarta w Strykowie, 

• przebudowa drogi powiatowej w Swędowie (chodnik, przystanek, przejście dla pieszych), 

• modernizacja boiska asfaltowego przy SP w Bratoszewicach, 

• II etap modernizacji Orlika (dofinansowanie z Ministerstwa Sportu). 

Burmistrz dodał, że część inwestycji związanych z modernizacjami i remontami została ujęta 

w wydatkach bieżących na przyszły rok. 

Deficyt planowany jest w wysokości 107,8 mln zł i zostanie pokryty obligacjami. Burmistrz, 

wyjaśnił, że wynika to przede wszystkim z prowadzenia budowy CRS- największej inwestycji 

w historii Gminy, przygotowywanej od 2024 r. Burmistrz zaznaczył, że przedsięwzięcie to 

stanowi poważny krok, dużą odpowiedzialność, a jednocześnie impuls rozwojowy i źródło 

długofalowych korzyści dla mieszkańców. 

 

b) przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi do projektu budżetu 

Gminy Stryków na 2026 rok, 

 

Skarbnik Gminy Stryków Iwona Stańczyk przedstawiła Uchwałę Nr 1/139/2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 8 grudnia 2025 r. w sprawie 

opinii dotyczącej projektu uchwały budżetowej Gminy Stryków na 2026 rok. 

 

c) przedstawienie opinii Komisji Budżetu RM w Strykowie do projektu budżetu Gminy 

Stryków na 2026 rok, 

 

Przewodnicząca Komisji Budżetu Rady Miejskiej w Strykowie Kinga Miśkiewicz 

poinformowała, że Komisja obradowała nad przedłożonym projektem budżetu na 2026 rok 

i wydała pozytywną opinię dotyczącą projektu uchwały budżetowej na 2026 rok. 

 

d) jawna debata budżetowa, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zabrał głos, zwracając uwagę, 

że budżet na 2026 rok jest wyjątkowo wysoki, z planowanymi wydatkami w wysokości 

285 mln zł, co jest rekordową kwotą w historii Gminy Stryków. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie podkreślił, że w budżecie uwzględniono realizację dwóch dużych inwestycji: 
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Centrum Rozwoju Strykowa oraz Parku Technologicznego w Bratoszewicach. Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Strykowie dodał, że mimo tak dużych przedsięwzięć udało się również 

zaplanować inne inwestycje, realizowane równolegle z głównymi projektami. Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Strykowie wyraził nadzieję, że Gmina podoła tym wyzwaniom, zwłaszcza w 

kontekście planowanego deficytu w wysokości 108 mln zł finansowanego obligacjami. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie podkreślił, że dodatkowe środki zewnętrzne 

mogłyby zmniejszyć konieczność emisji obligacji, a wyniki finansowe po roku 2026 pozwolą 

ocenić dalszy rozwój Gminy. 

 

Radny Jarosław Włodarczyk podziękował Burmistrzowi i Pani Skarbnik za przygotowanie 

budżetu, podkreślając staranność w uwzględnieniu wniosków radnych. Wyraził zadowolenie 

z kontynuacji inwestycji w 2026 roku oraz wzrostu budżetu, który wspiera rozwój terenów 

inwestycyjnych i działalność nowych firm w Gminie Stryków. 

 

Radny Michał Kwiatkowski zwrócił się z pytaniem dotyczącym budowy i modernizacji 

oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Stryków. Radny pytał, czy w planie uwzględniono 

modernizację oświetlenia na drodze gminnej 19 KDD w miejscowości Lipa (od krzyża do posesji 

nr 18) oraz budowę brakującego oświetlenia przy ulicy Ozorkowskiej w Tymiance (od nr 95 do 

98). Dodatkowo pytał o stan realizacji kanalizacji na odcinku Tymianka 101–148. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak poinformował, że modernizacja oświetlenia na drodze 19 KDD 

w Lipie oraz budowa oświetlenia przy ul. Ozorkowskiej w Tymiance nie została uwzględniona w 

obecnym zadaniu, ponieważ wnioski wpłynęły zbyt późno. Burmistrz nie wykluczył jednak 

realizacji tych inwestycji w kolejnych etapach. Odnosząc się do kanalizacji na odcinku Tymianka 

101–148, Burmistrz wyjaśnił, że inwestycja zostanie ujęta w budżecie po przyznaniu 

dofinansowania z listy rezerwowej, którego środki są już zabezpieczone. Burmistrz dodał, 

że termin realizacji projektu zostanie wydłużony po nowym roku, co umożliwi jego wykonanie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki podkreślił, że zgodnie 

z wcześniejszą wypowiedzią Pana Burmistrza, budżet uchwalany jest w przedstawionym 

kształcie, jednak możliwe jest wprowadzenie dodatkowych inwestycji w ciągu roku w przypadku 

pojawienia się odpowiednich środków i możliwości realizacyjnych. 

 

 

e) Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok 

(XXV_219_2025). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_219_2025 została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok (XXV_219_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, iż uchwała 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stryków na 2026 rok została pomyślnie przyjęta przez 

Radę Miejską w Strykowie. Następnie serdecznie pogratulował Burmistrzowi. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak podziękował Radzie za przyjęcie budżetu, wskazując, 

że decyzja ta umożliwia dalszy rozwój Gminy Stryków. Burmistrz wyraził również wdzięczność 

Pani Skarbnik za przygotowanie budżetu, podkreślając, że opracowanie dokumentu przy licznych 

inwestycjach i częściowym finansowaniu z obligacji było zadaniem wymagającym. 

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania 

i wykupu (XXV_220_2025). 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że przedmiotowa uchwała jest konsekwencją 

przyjętego budżetu, w którym zaplanowano deficyt finansowany obligacjami. Burmistrz wskazał, 

że uchwała dotyczy zgody Rady na emisję obligacji w kwocie 83 mln zł. Kwota ta wynika 

z różnicy względem planowanych 108 mln zł, gdyż część obligacji w wysokości 25 mln zł 

została wcześniej przesunięta z roku 2025 na 2026. Burmistrz podkreślił, że brakująca kwota 

83 mln zł wymaga zgody Rady poprzez podjęcie uchwały. 

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały do §8 zmieniając 

brzmienie z „Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia” na „Uchwała wchodzi w życie 

z dniem 1 stycznia 2026 roku” w celu uniknięcia wątpliwości interpretacyjnych. 

Głosowano w sprawie: 

Autopoprawka: § 8. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że projekt 

uchwały posiada pozytywną opinię Komisji merytorycznej. Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strykowie zapytał radnych czy mają pytania do ww. projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie poddał pod głosowanie projekt uchwały.  

Uchwała nr XXV_219_2025 wraz z autopoprawką została podjęta.  

Projekt uchwały stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu 

wraz z autopoprawką (XXV_220_2025). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

 

Ad. 13. Zatwierdzenie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się 

w dniu 25 listopada 2025 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poinformował, że wpisów 

do protokołu nie złożono. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do treści protokołu.  

Uwag do protokołu nie złożono. Przystąpiono do głosowania nad zatwierdzeniem protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Strykowie, która odbyła się w dniu 

25 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 
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Ad. 14. Sprawy różne. 

 

Radny Artur Kotarski podziękował Burmistrzowi oraz podległym służbom za usunięcie odpadów 

niebezpiecznych (świetlówek) z terenu Anielina oraz zwrócił się z prośbą o przybliżenie 

szczegółów dotyczących tego zdarzenia. 

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak poinformował, że uprzątnięto łącznie około 

30 ton świetlówek i 6 ton ziemi. Trwa postępowanie prokuratorskie w sprawie osoby, która 

podrzuciła odpady. Koszt interwencji Gminy wyniósł około 200 tys. zł. 

 

Radny Dariusz Szychowski podkreślił skuteczność działań Gminy w sytuacjach kryzysowych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki zgłosił też pytania dotyczące 

prywatnej firmy składowania kontenerów w Bratoszewicach.  

 

Burmistrz Strykowa Piotr Ślęzak wyjaśnił, że działalność jest zgodna z miejscowym planem 

zagospodarowania, a wątpliwości dotyczące bezpieczeństwa sprawdza Powiatowy Inspektor 

Nadzoru Budowlanego. 

 

Sołtys Sołectwa Sosnowiec Ryszard Miśkiewicz zapytał o rozszerzenie listy przyjmowanych 

odpadów komunalnych o papę i pokrycia smołopochodne.  

 

Zastępca Burmistrza Strykowa Adam Kaźmierczak wyjaśnił, że obecnie przyjmowana będzie 

wyłącznie papa, ale możliwość włączenia innych materiałów będzie weryfikowana z odbiorcą 

odpadów. 

 

Radny Michał Kwiatkowski pytał o współpracę z Powiatem Zgierskim w zakresie utrzymania 

dróg powiatowych.  

 

Burmistrz Strykowa, Piotr Ślęzak, poinformował, że rozmowy są prowadzone, a kwota 

porozumienia została wstępnie ustalona. Dalsze ustalenia i kontynuacja współpracy będą 

możliwe po zakończeniu obowiązującej umowy na zimowe utrzymanie dróg, przy planowanych 

rozmowach w pierwszym kwartale przyszłego roku. 

 

 

Ad. 15. Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki poprosił Komisję Uchwał 

i Wniosków o przedstawienie protokołu. 

 

Komisja Uchwał i Wniosków w dniu 16 grudnia 2025 roku w następującym składzie: 

1) Radny Dariusz Dziewulski,  

2) Radna Marzanna Boratyńska,  

3) Radny Dariusz Szychowski. 

na XXV sesji Rady Miejskiej w Strykowie nie przyjęła wniosków. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Komisji Uchwał i Wniosków. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Marzanna Boratyńska, Damian Drzewiecki, Dariusz Dziewulski, Piotr Hajdys, Andrzej Janeczko, 

Artur Kotarski, Michał Kwiatkowski, Marcin Łysoń, Artur Mikiciński, Kinga Miśkiewicz, Marek 

Perek, Krzysztof Szewczyk, Dariusz Szychowski, Jarosław Włodarczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Tomasz Habigier 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Damian Drzewiecki wraz z Radnymi oraz Burmistrzem 

Strykowa Piotrem Ślęzakiem złożyli Mieszkańcom życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia. 

 

 

Ad. 16. Zamknięcie obrad XXV sesji. 

 

O godzinie 13:23 Przewodniczący Rady Miejskiej w Strykowie Damian Drzewiecki, 

po wyczerpaniu przyjętego porządku obrad, dokonał zamknięcia XXV sesji Rady Miejskiej 

w Strykowie.  

 

Protokołowała:  

Anna Jóźwiak  

 

Przewodniczący Rady  

Miejskiej w Strykowie  

   

Damian Drzewiecki 

 


